

Витяг з протоколу № 101
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

18 червня 2021 року

Присутні: 10 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - розгляд заяви про перенесення затвердження звіту Данішевського А.В. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Іванюка Г.І.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Рижого С.І. та видачі посвідчення помічникам адвоката Поляниці А.В.
4. Розгляд заяв адвокатів Слесарева Ю.І., Зюзько Ф.М. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.
5. Розгляд заяв адвокатів Зарічної Л.А., Головка М.Б., Сікача О.І., Богданової І.Д., Клунка О.М., Рябенка Є.О., Соколка Д.Ю., Манойлика Д.В., Костіна С.С., Антоненка І.Є., Сала О.П., Чуха В.С., Водолагіна С.М. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.
6. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Ревка С.А., Великородну М.О., Лавську Т.М., Маншиліну К.О., Колесника В.В., Гераська М.Г., Жижина А.В., Колесника Я.В., Рекуна С.С., керівників стажування – Черненко Г.І., Кушнеренка Є.Ю., Лутай Н.М., Кашубу М.О., Негоду С.Л., Могілевець О.С., Верех А.М., Єрашова Р.В., Чикилевську О.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ревка С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Черненка Г.І. та видати Ревку С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Великородної М.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушнеренка Є.Ю. та видати Великородній М.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лавської Т.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Лавській Т.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Маншиліної К.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Маншиліній М.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Колесника В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Колеснику В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гераська М.Г. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Гераську М.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Жижина А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Верех А.М. та видати Жижину А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Колесника Я.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Колеснику Я.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Рекуна С.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Рекуну С.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Тербили М.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Мошко М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ординат З.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Демської І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кошлякова М.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Радченка О.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кухарука В.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Брижан А.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Валяєва О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Процика Д.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Шпоть С.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Коваленко А.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кушнеренка Є.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мушія М.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кравченко О.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Торбєєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Зарічної В.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вознюка О.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шпаковича С.Р. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Данько У.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Байдюка Д.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вови І.Г. про проходження стажування

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гунченка С.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гринкіна А.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Біленко О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Єремєєва А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Даниленко-Андрієнко М.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Іваницької О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Хохла Р.П. про проходження стажування

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бовкунова В.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Столяр Ю.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Якусика Д.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Почталіон Є.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гусака А.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Заєць Ю.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Уставицького О.М. про проходження стажування

[...]

Вирішили: припинити стажування Фролова М.М. у зв'язку з поданням стажистом заяви про припинення стажування з 18 червня 2021 року.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Філатової Л.Б., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Пікуля Д.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Семашка Р.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Несвітайла В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Корольчука Б.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Хлап'юнова Є.Л., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гунька В.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Павленка В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Радченко К.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кузь О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Скляренка О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Демиденка О.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кришталя В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Головка В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Жижина А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Колесника Я.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Рекуна С.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Карпенко Ю.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Пономаренко О.В. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Овсянніка М.В., якою є Михайліченко І.О.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Бабинця С.П., яким є Дзень Д.В.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/